

在皖“失信”，将无法在长三角“混”

苏皖浙沪三省一市信用服务机构备案互认

记者 丁林

企业如果在安徽“失信”，今后可能在整个长三角地区都无法“混迹”。记者4日从在南京召开的“信用长三角”第三届高层研讨会上获悉，由我省和苏、浙、沪合力打造的“信用长三角”体系，有望成为共建长三角地区的一张“金名片”。

安徽 16 市集体“赴宴”信用长三角

记者了解到，自2010年4月正式加入“信用长三角”以来，我省开始全面融入长三角区域社会信用体系的合作与发展。

来自省发改委的一项数据显示，截至目前，全省企业征信系统累计收录全国企业及其他组织1830万户，个人征信系统累计收录全国自然人8.13亿，且已经累计为2000多家企业出具信用报告。此外，公

积金、地税、法院和部分环保、工资拖欠、交通违法等相关信用信息，也相继接入征信系统，18家村镇银行、4家小额贷款公司也获准接入。

据悉，本届研讨会，我省16个市的相关负责人均到场参会。省发改委副主任张天培表示：“将积极推进市县信用体系建设步伐。”

“失信”于皖，在沪苏浙或将无法“混”

会上，我省和上海、江苏、浙江信用管理部门就推动信用服务机构备案互认工作达成共识，并签署了《长三角地区信用服务机构备案互认协议》。信用服务机构在皖浙沪苏四方中任一方案案的，其他三方均在有关法律法规允许条件下予以承认，并允许其在本方辖区内开展相关信用服务业

务。也就是说，在我省备案的信用服务机构，可以直接在沪苏浙开展相关业务。

目前，我省企业的信贷、纳税以及产品质量等信息均已上网，在长三角区域内可实现共享。但值得注意的是，如果在安徽“失信”，这个企业可能在整个长三角地区都将无法混下去。

我省将培育3~5个信用服务“大腕”

省发改委财经处相关负责人表示，下一步，我省将进一步加快建立与发展需要相适应、发展阶段相吻合、区域合作趋势相一致、社会管理创新相契合的社会信用体系建设框架和运行机制。

除了要建立健全企业和个人信用信息数据库外，我省还将建立多层次、全方位的社会信用服务市场体系，培育3~5家具有较强竞争力的信用服务机构。

唯有热爱生活的人，才能享受生活

69岁老人刘桐生：保障房内安享晚年



科学发展 成就辉煌

百个家庭的幸福样本

他做过生意，也帮人看过大门；他跑遍全国，最后还是回到合肥；现年69岁的刘桐生，如今在41.28平方米的保障房内安享晚年，他的幸福定义就是知足常乐……

7月27日上午，在合肥经开区锦绣社区天门湖家园的家里，刘桐生看到我们便放下手头的事，饶有兴趣地讲起自己的故事。凌德平 汪跟弟 记者 任金如/文 李超钰/图

漂泊半生的过去

1958年，15岁的刘桐生，从家乡桐城来到合肥，在姐姐家读书。在那个动荡的年代，他也曾上山下乡，在建新农场工作过。

直到1985年，他的生活迎来了转折。那一年，他从农场回到了省城。改革开放，让他有了自己的“小生意”，经营门市部，卖些土特产。

1986年，他也做过“北漂族”，在北京开起了宾馆，生活是“有滋有味”。可没曾想一场

大水，让他在1990年又回到了合肥。

这一次，他带着在北京赚来的钱，承包了省艺校艺华经营部，开起属于自己的公司。十年间，收入颇丰，自己也跑遍全国大江南北，“该吃的也吃了，该喝的也喝了”，按照刘桐生的话说，工作了也享受了。

回忆起前尘往事，老人微笑着。虽然由于管理不善等问题，他的公司最终于2001年歇业，亏了几十万元。

安享晚年的现在

经历这么多事，老人一直单身，成了社会上所谓的“三无”人员，靠打散工维生。他在包河区的王大郢租过10平方米的房子，每月房租150元。

作为第一批搬进天门湖家园的住户，刘桐生到现在还记得，是2010年8月1日搬进廉租房的。在这个41.28平方米的小屋内，老人最喜欢做的，就是靠着椅子看电视。法制频道、涉案类的电视剧，是他的最爱。

每天早上，老人起来便四处逛逛，舒展筋骨，顺便买买菜，自己做饭。老人至今每天都是两顿饭，从18岁开始，就这么坚持了51年。门旁台子上面摆着一个二十斤的泡酒罐，是用枸杞子和大枣泡的散装酒，这酒罐可是一年四季不空着。

采访结束时，曾经在农场学过黄梅戏的刘桐生，还给记者们亮了“一手”——黄梅戏。有固定住所、身体健康，刘桐生老人对自己的单身生活很满意。



刘桐生在家中练唱戏

双台风刚溜，热带风暴又接棒

“海葵”本周将在我省“呼风唤雨”

星报讯(记者 祝亮) 上一周，台风“苏拉”和“达维”这对“双打组合”给我们留下了深刻印象，虽最终未正面入侵我省，但也带来了夏日里宝贵的降水和清凉。这一周，“单打选手”“海葵”将接过“呼风唤雨”的接力棒，将给我省东部和南部地区带来风雨。

据中央气象台发布的消息称，今年第11号热带风暴“海葵”的中心昨日早晨05时位于日本冲绳县东偏北方约200公里的西北太平洋洋面上，中心附近最大风力有9级(23米/秒)，中心最

低气压为992百帕。预计，“海葵”将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动，强度逐渐加强。受其影响，东海大部海域将出现7~10级，阵风11级的大风，“海葵”中心经过的附近海域风力可达11~12级。

据省气象专家预计，今天我省以晴到多云天气为主。7~10日受“海葵”影响，我省有一次降水过程，其中8~9日江南和江北东部部分地区降水明显。也正是因为台风的持续到来，高温天气短期内在一定程度上将得到遏制。

中国平安 PINGAN 4008 000 000 中国国家队合作伙伴

专业 让生活更简单

12年8月到9月到期未投保私家车主 无须投保，体验电话报价，就

送

快快拨打：4008 000 000 转1号键

服务更多 价格更省

简单快赔服务=先赔付 再修车

快 简单快赔服务：先赔付，再修车 万元以下，报案到赔款，3个工作日

送 上门代收索赔资料，人伤案件，贴心在线，省心调解

免 7x24小时百公里免费道路救援

私家车商业 险多省15%

快捷

全国服务热线：95511 全国电话报价：4008-000-000 网络自主报价：4008 000 000.com